



Следователем регионального СК устанавливаются обстоятельства гибели мужчины в искусственном водоеме в Буйском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 44-летнего мужчины в искусственном водоеме на территории Буйского района.

По предварительным данным, 9 июля 2022 года местный житель в компании друзей отдыхал на берегу искусственного водоема вблизи деревни Поповка Буйского района, при этом мужчина употреблял спиртные напитки. При купании он утонул, его тело обнаружено водолазами 10 июля 2022 года.

В настоящее время следователь Буйского межрайонного следственного отдела СУ СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

по Костромской области работает на месте происшествия, при осмотре тела погибшего каких-либо признаков насильственной смерти не установлено. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

10 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1704766>